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     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                   ΠΑΤΡΑ  ,5 Μαρτίου 2013 

 Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής                    Αρ. πρωτ. 55320/390 

Ταχ. Δ/νση: : ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32     

264 41  Πάτρα       
Τηλέφωνο: 2613 613517-8 

e-mail: koin.oik@pde.gov.gr  ΠΡΟΣ: Αποκεντρωμένη Διοίκηση 

Πελοποννήσου- Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου 

Δ/νση Διοικητικού 

ΝΕΟ Πατρών Αθηνών 28, Πάτρα  

Για έλεγχο νομιμότητας 

Κοιν. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 

1) Δ/νση Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηλείας 

2) Δ/νση Διοικητικού Οικονομικού ΠΕ Ηλείας 

Διοικητήριο 27100 Πύργος 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ΄ αριθμ. 80/2013 Απόφασης της Οικονομικής 

Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

Σχετ: την υπ΄αριθμ. 258116/4551/22-2-2013 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ 

Ηλείας 

 

Σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. 80/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Ορισμός δικηγόρου για την Δικαστική 

Εκπροσώπηση της ΠΔΕ – διάδοχο σχήμα της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηλείας 

κατά τη συζήτηση της αγωγής Νικολάου Δραγώνα στο Διοικητικό Πρωτοδικείο 

Πατρών και έγκριση της σχετικής δαπάνης», για τις δικές σας ενέργειες. 

 

 

Η Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής     

      

 

Χριστίνα Σταρακά   

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ  
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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 6/2013 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

∆ΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

 

 

Στην Πάτρα (στην αίθουσα του πρώην εργοστασίου του «Λαδόπουλου» 

,Ακτή ∆υµαίων 50), σήµερα την 28η Φεβρουαρίου 2013, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 

13:00 µ.µ., συνήλθε η Οικονοµική Επιτροπή της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας, 

ύστερα από την υπ’ αριθµ. 48455/377/22-2-2013 νόµιµη πρόσκληση ( σε ορθή 

επανάληψη 25-2-2013 ως προς τον αριθµό της συνεδρίασης) η όποια δόθηκε 

στα µέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι: 

 

1. Σταρακά Χριστίνα- Αντιπρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής 

2. Αυγέρης Σάββας – µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

3. Μιχαλόπουλος Νικόλαος- µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

4. Τσάνης Νικόλαος – µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

5. Καραπάνος Γεώργιος- µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

6. Σταυρόπουλος Χρήστος- µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

7. Μπουχάγιερ Αριστείδης- αν. µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

 

και η γραµµατέας της Οικονοµικής Επιτροπής, Ελισάβετ Κανελλοπούλου,  

υπάλληλος της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας. 

 

 Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής , 

Περιφερειάρχης Απόστολος Κατσιφάρας και οι Περιφερειακοί Σύµβουλοι κοι 

Μητρόπουλος, Φωτόπουλός και Βάλαρης ( ως αναπληρωτής του κου 

Φωτόπουλου) που αν και νοµίµως προσκλήθηκαν δεν κατέστη δυνατό να 

παρευρεθούν και αντικαταστάθηκαν νοµίµως. 
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Λόγω απουσίας του Προέδρου στη συνεδρίαση προήδρευσε η αντιπρόεδρος της 

Επιτροπής κα Χ. Σταρακά. 

 

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρέθηκαν ,ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονοµικών κος 

Χ. Χριστοδουλόπουλος, ο προϊστάµενος της ∆/νσης Οικονοµικού κος Κρηνίδης, 

ο προϊστάµενος της ∆/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Αχαΐας κος Παγιασλής, η 

προϊσταµένη της ∆/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Αιτωλ/νίας κα Καραθανάση και η 

τµηµατάρχης της ∆/νσης Τεχνικών Έργων της Π∆Ε κα Σπυράκη.   

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόµιµη απαρτία η προέδρευσα κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης.  

 

 

Αρ. Απόφασης 80/2013  

Ακολούθως η προεδρεύουσα έθεσε προς συζήτηση το 2ο προ ηµερησίας 

διάταξης θέµα ,που αποδέχεται το σώµα οµόφωνα, µε τίτλο: 

 «Ορισµός δικηγόρου για την ∆ικαστική Εκπροσώπηση της Π∆Ε – διάδοχο 

σχήµα της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηλείας κατά τη συζήτηση της αγωγής 

Νικολάου ∆ραγώνα στο ∆ιοικητικό Πρωτοδικείο Πατρών και έγκριση της 

σχετικής δαπάνης».. 

 

Η προεδρεύουσα της Οικονοµικής Επιτροπής προκειµένου να ενηµερώσει τα 

µέλη της επιτροπής παράθεσε την υπ΄αριθµ. 258116/4551/22-2-2013 εισήγηση 

της ∆/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηλείας της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας η 

οποία αναφέρει τα κάτωθι: 
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«Ο Νικόλαος ∆ραγώνας του Ιωάννη, κάτοικος Καλυβίων Βαρθολοµιού Ηλείας 

είχε ασκήσει την από 17-2-2003 αγωγή του κατά της 3ης ∆ΕΚΕ Νοτιοδυτικής Ελλάδος 

(Πατρών) του Υπουργείου ∆ηµοσίων Έργων, της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηλείας 

και του Ελληνικού ∆ηµοσίου, µε την οποία ζητούσε να υποχρεωθούν εις ολόκληρον ο 

καθένας από τους εναγόµενους να καταβάλουν νοµιµότοκα από την ηµεροχρονολογία 

καταβολής που είναι η δήλη ηµέρα πρόκλησης της ζηµίας, το συνολικό ποσό των 

17.261,92 € για τους αναφερόµενους στο ιστορικό της αγωγής αυτής λόγους.  

Η αρµόδια Νοµαρχιακή Επιτροπή της Ν.Α. Ηλείας είχε αναθέσει στους 

∆ικηγόρους του Πρωτοδικείου Ηλείας ∆ηµήτριο ∆ηµητρουλόπουλο και Νικόλαο 

Κόκκαλη την εντολή και την πληρεξουσιότητα να εκπροσωπήσουν την Νοµαρχιακή 

Αυτοδιοίκηση Ηλείας κατά την συζήτηση της ως άνω αγωγής ενώπιον του Τριµελούς 

∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Πύργου (µεταβατική έδρα Αµαλιάδας). Πράγµατι αµφότεροι 

οι δικηγόροι παραστάθηκαν την 16-11-2004 ενώπιον του ως άνω δικαστηρίου όπου 

συζητήθηκε η ως άνω αγωγή, συνέταξαν και κατέθεσαν νόµιµα και εµπρόθεσµα 

υπόµνηµα και φάκελο σχετικών εγγράφων. 

Επί της εν λόγω αγωγής εκδόθηκε η υπ’ αριθµ. 112/2005 απόφαση του 

Τριµελούς ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Πύργου (µεταβατική έδρα Αµαλιάδα) µε την οποία 

παραπέµφθηκε η υπόθεση προς εκδίκαση στο αρµόδιο ∆ιοικητικό Πρωτοδικείο 

Πατρών, στο οποίο η εκδίκαση επαναπροσδιορίσθηκε για την 6-3-2013 (αρχικός 

προσδιορισµός την 14  - 1 -2013). 

Κρίνεται ότι θα πρέπει να γίνει νέα ανάθεση της υπόθεσης στον δικηγόρο του 

Πρωτοδικείου Ηλείας ∆ηµήτριο ∆ηµητρουλόπουλο µε Α.Μ. ∆ικηγορικού Συλλόγου 

Ηλείας 107 προκειµένου να εκπροσωπήσει τη Ν.Α. Ηλείας ενώπιον του αρµόδιου 

∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Πατρών κατά την ως άνω δικάσιµο ή σε οποιαδήποτε 

µεταγενέστερη αναβολή της, καθόσον είναι γνώστης της υπόθεσης αφού την έχει ήδη 

χειριστεί, έχει παραστεί κατά την συζήτηση αυτής, έχει συντάξει και καταθέσει 

υπόµνηµα και έχει στη διάθεσή του τον πλήρη φάκελο µε όλα τα σχετικά έγγραφα της 

υπόθεσης».  

 

Η Οικονοµική επιτροπή αφού άκουσε την προεδρεύουσα και τους λοιπούς 

οµιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής 

συζήτησης και λαµβάνοντας υπόψη: 
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• Τις διατάξεις των άρθρων 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης» περί Σύστασης 

και Συγκρότησης Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν µε το άρθρο 5 του 

ν.4071/2012 «Ρυθµίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και 

την αποκεντρωµένη διοίκηση, Ενσωµάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ » 

• την υπ’ αριθ. 2/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου αναφορικά 

µε την εκλογή τακτικών αναπληρωµατικών µελών της Οικονοµικής 

Επιτροπής της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας  

• την αριθµ. 1/2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

∆υτικής Ελλάδας σχετικά µε την εκλογή Αντιπροέδρου 

• Το Π.∆. 132/2010 «Οργανισµός της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας» 

(ΦΕΚ 225Α’/27.12.2010). 

• Το υπ΄αριθ. 463/τ΄Β/26-2-2013 ΦΕΚ περί ανάθεσης άσκησης τοµέων 

αρµοδιοτήτων στους εκλεγµένους Αντιπεριφερειάρχες και τους 

Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας 

• Την υπ΄αριθµ. 258116/4551/22-2-2013 εισήγηση της ∆/νσης Τεχνικών 

Έργων ΠΕ Ηλείας  

• Την υπ΄αριθµ. πρωτ. 50335/1242/22-2-2013 απόφαση ανάληψης 

υποχρέωσης 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ 

• Τον ορισµό του δικηγόρου του Πρωτοδικείου Ηλείας κου ∆ηµήτριου 

∆ηµητρουλόπουλου µε Α.Μ. ∆ικηγορικού Συλλόγου Ηλείας 107 προκειµένου 

να εκπροσωπήσει τη Ν.Α. Ηλείας ενώπιον του αρµόδιου ∆ιοικητικού 

Πρωτοδικείου Πατρών, για την εκδίκαση της από 17-2-2003 αγωγής του 

Νικολάου ∆ραγώνα κατά της 3ης ∆ΕΚΕ Νοτιοδυτικής Ελλάδος (Πατρών) του 

Υπουργείου ∆ηµοσίων Έργων, της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηλείας και 
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του Ελληνικού ∆ηµοσίου, κατά την ως άνω δικάσιµο ή σε οποιαδήποτε 

µεταγενέστερη αναβολή της.  

• Επίσης εγκρίνουµε τη δαπάνη ποσού 354,24€ για την αµοιβή του δικηγόρου, 

η οποία θα βαρύνει τον προϋπολογισµό του οικονοµικού έτους 2013 και 

συγκεκριµένα τον ΚΑΕ 02.03.072.0894.01. 

 

 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , 

υπογράφεται ως ακολούθως.  

 

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

 

Χριστίνα Σταρακά 

 

 

 

        ΤΑ ΜΕΛΗ                       

 

Ακριβές απόσπασµα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονοµικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας.  

Η Γραµµατέας  

 

 

Ελισάβετ Κανελλοπούλου  
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